



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE
MINAS GERAIS – CAMPUS MUZAMBINHO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2018 – CELIN

Todas as alterações estão elencadas abaixo:

No item 2 – Dos Cursos Ofertados, onde se Lê:

Nº	CURSO	CH	HORÁRIO	VAGAS	CLIENTELA	REQUISITO MÍNIMO
1	Espanhol – Nível Básico– Turma I (para iniciantes)	80 hs	Segunda-feira Das 19:00 às 21:00 Unidade José Januário (Comércio)	25	Alunos, Professores e servidores do Campus Muzambinho. Professores da rede pública. Alunos da 3ª série do ensino médio de escola pública. Membros da comunidade local e da região que tenham concluído o ensino médio.	Candidato à vaga deve: estar regularmente matriculado; Ter certificado de conclusão do ensino médio; ou comprovar vínculo com escola pública ou com o Campus Muzambinho.

Leia-se:

Nº	CURSO	CH	HORÁRIO	VAGAS	CLIENTELA	REQUISITO MÍNIMO
1	Espanhol – Nível Básico– Turma I (para iniciantes)	80 hs	Quarta-feira Das 19:00 às 21:00 Unidade José Januário (Comércio)	25	Alunos, Professores e servidores do Campus Muzambinho. Professores da rede pública. Alunos da 3ª série do ensino médio de escola pública. Membros da comunidade local e da região que tenham concluído o ensino médio.	Candidato à vaga deve: estar regularmente matriculado; Ter certificado de conclusão do ensino médio; ou comprovar vínculo com escola pública ou com o Campus Muzambinho.

Onde se Lê:

Teste de proficiência em Língua Inglesa:

Teste	Data e horário	Local
Prova escrita	19/03/2018 às 11:00	Sala 3 Prédio pedagógico H.
Prova oral	19/03/2018 às 12:00	Sala 3 Prédio pedagógico H.

Leia-se:

Teste de proficiência em Língua Inglesa:

Teste	Data e horário	Local
Prova escrita	20/03/2018 às 11:00	Sala 3 Prédio pedagógico H.
Prova oral	20/03/2018 às 12:00	Sala 3 Prédio pedagógico H.

No item 10, Da Matrícula, subitem 10.1.1, onde se lê:

10 - DA MATRÍCULA

10.1.1 – Todos os candidatos contemplados no sorteio deverão entregar devidamente preenchida a ficha de matrícula (**anexo I**) entre os dias 19, 20, 21, 22 e 23 de março das 07h00 às 10h30 e das 13h00 às 16h30, na Coordenação do SIEC, localizada na sala 10 do prédio pedagógico H do Campus Muzambinho.

10 - DA MATRÍCULA

10.1.1 – Todos os candidatos contemplados no sorteio deverão entregar devidamente preenchida a ficha de matrícula (**disponível online**) entre os dias 19, 20, 21, 22 e 23 de março das 07h00 às 10h30 e das 13h00 às 16h30, na Coordenação do SIEC, localizada na sala 10 do prédio pedagógico H do Campus Muzambinho.

Os demais itens e subitens do citado edital permanecem inalterados.

Muzambinho, 06 de março de 2018.

Josiane Pereira Fonseca Chinágli
Coordenadora do CELIN- Campus Muzambinho